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CHIAVI
PARTE A. PROVA DI ASCOLTO 20 PUNTI

1. Punteggio massimo: 5 punti
Punti: 1 per ogni risposta corretta
B/D/IF/IG/I

2. Punteggio massimo: 15 punti

Punti: 3 per ogni risposta corretta

1. valore mondiale attribuito 2. lI'invenzione della dinamite 3. ne rimase profondamente
4. premiare quegi individui 5. istitui un sesto

PARTE B. PRODUZIONE SCRITTA 30 PUNTI

3A. Lo studente deve
e esporre dettagliatamente il problema;
e segnalare in maniera puntuale le conseguenze di questo problema,;
e concludere chiedendo al Comune di provvedere affinché il problema non venga risolto.
3B. Lo studente deve
spiegare cosa é l'intelligenza artificiale;
parlare degli effetti ha nella nostra vita quotidiana;
parlare dei pro e i contro di questa tecnologia;
esprimere la propria opinione in merito.

PARTE C. COMPRENSIONE DELLA LETTURA 30 PUNTI

4. Punteggio massimo: 10
Punti: 2 per ogni risposta corretta
A2 B4 C1 D3 E3

5. Punteggio massimo: 8
Punti: 2 per ogni risposta corretta
A. La causa del mal di testa degli italiani € la cervicale.
B. Secondo il giornalista i britannici sono piu robusti poiché se non sanno dove hanno male, non
possono soffrirne.
C. Per evitare di prendere un colpo d’aria, non bisogna mai uscire senza indossare la “maglia
della salute”.
D. | mali immaginari di cui soffrono gli italiani sono: “la cervicale”, il “mal di fegato” e “il colpo
d’aria”.



6. Punteggio massimo: 12
Punti: 2 per ogni risposta corretta
1A 2A 3B 4B 5A 6B

PARTE D. ANALISI DELLE STRUTTURE DI COMUNICAZIONE 20 PUNTI

7. Punteggio massimo: 10

Punti: 1 per ogni risposta corretta

l.a 2dire 3.ricerca 4.usatal/utilizzata  5.persone 6.luogo  7.essere
8.presenti 9.alla  10.compresa

8. Punteggio massimo: 10
Punti: 1 per ogni risposta corretta
1d 2h 3a 41 5c¢c 6k 7e 8i 9b 1049



